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ZÁKLADNÍ ŠKOLA POMÁHÁNOVOROČNÍ PROSLOV 
STAROSTY MĚSTA 2025
Vážení spoluobčané, milí přátelé, 
dovolte mi, abych Vás všechny co nejsrdečněji 
přivítal v novém roce 2025. Je mi ctí, že mohu 
stát před Vámi jako starosta našeho krásného města Zubří a sdí-
let s Vámi tento slavnostní okamžik.
Rok 2024 byl rokem plným změn a úsilí, ale také významných 
úspěchů, na které můžeme být hrdí. Dokončili jsme dlouho 
očekávanou rekonstrukci Klubu Zubří. Mám obrovskou radost, 
že se podařilo tento rozsáhlý projekt dovést do zdárného konce  
a že už je plně využíván veřejností i spolky. Máme ve městě 
opět moderní centrum pro naše kulturní a společenské akce.
Vybudovali jsme vodovod v ulici Čertoryje a pod Javorní-
kem, což zlepší kvalitu života mnoha našich obyvatel. Záro-
veň jsme udělali první fázi chodníku směrem na Staré Zub-
ří, což přispěje k bezpečnějšímu pohybu v této části našeho 
města. Na Sídlišti proběhla výstavba dvou parkovišť, a to  
u mateřské školy a u západního plotu Multifunkčního areálu 
(MA). Ředitelství silnic Zlínského kraje pak dokončuje re-
konstrukci mostu na Horním konci U Traktorky.
Bohužel jsme se v loňském roce museli potýkat také s ne-
čekanými událostmi. V září zasáhly Zubří povodně, které 
způsobily škodu na majetku města ve výši zhruba 8 milionů 
korun. Byla to těžká zkouška, ale i díky Vaší pomoci a spolu-
účasti jsme tuto mimořádnou událost zvládli. Velký dík tady 
patří i hasičům a zaměstnancům města.
Nový rok 2025 přináší nové příležitosti. Stojí před námi 
další výzvy, které chceme zvládnout. Jsem rád, že Vám 
můžu oznámit, že městu se podařilo na začátku prosince 
získat dotaci na dva důležité chodníky. Konkrétně se jedná  
o chodník na Starém Zubří od autobusové zastávky Vlkopr-
dy po Kulturní dům a o chodník na Horním konci od opra-
vovaného mostu U Traktorky po bývalou prodejnu Jednoty. 
Oba tyto projekty jsou pro naše město a naše občany stěžejní 
a jsem rád, že jsme se významně přiblížili jejich realizaci.
Zatímco loňský rok byl ve znamení oslav Sboru dobrovolných 
hasičů, letos se můžeme těšit na výročí 80 let od založení soubo-
ru Beskyd. Jeho oslavy vyvrcholí listopadovým galavečerem. 
Dovolte mi závěrem popřát Vám všem, abyste v roce 2025 
zažili mnoho radosti, zdraví, úspěchů a spokojenosti. Ať je 
tento rok naplněn klidem, pochopením a spoluprací. 
Děkuji Vám za vše, co jste pro Zubří v uplynulém roce udě-
lali, a těším se na to, co společně dokážeme v tom letošním.
Šťastný a úspěšný rok 2025!      Aleš Měrka, starosta města

V krásný předvánoční čas se žáci naší základní školy rozhodli 
pomoci dobré věci, a tak uspořádali charitativní Vánoční jar-
mark s tím, že výdělek z tohoto jarmarku byl věnován Rozárce 
Svobodové.  Do akce se zapojila celá škola v čele se školním 
parlamentem, který celou akci režíroval. 

Vše se začalo chystat už daleko dříve. Na začátku prosince pro-
běhlo hlasování žáků a zaměstnanců školy o tom, kam peníze 
poputují. Vítězným projektem se stala pomoc právě Rozárce 
Svobodové, naší rodačce, která trpí Diamond-Blackfanovou 
anémií a již ve svých pěti letech podstoupila 35 transfuzí krve. 

(více na str. 10)



NAROZENÍ

Anna Mika

ÚMRTÍ

Jaroslav Zeman	 Anežka Dobešová

Dne 4. ledna 2025 jsme si připomněli 
první smutné výročí úmrtí 

pana Miroslava Mikulenky. 
S úctou a láskou vzpomínají manželka 
a dcery s rodinami. Kdo jste ho znali  
a měli rádi, vzpomeňte s námi.

Dne 25. ledna 2025 vzpomeneme 9. vý-
ročí úmrtí 

pana Františka Patzelta. 
S láskou vzpomínají syn Radek, dcera 
Ivona a Doris s rodinou. 

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

BLAHOPŘÁNÍ

Eliška Pečenková	 95 let	
Jiří Koleček	 93 let	
Vlasta Opálková	 91 let	
Pavel Pernica	 85 let	
Emil Grenar	 85 let	
Věra Škrobáková	 75 let

Václav Šaroši	 75 let	
Jaroslav Němec	 75 let	
Marie Holišová	 75 let	
Helena Mizerová	 75 let	
Anežka Volná	 75 let	

VZPOMÍNÁME

Dne 28. prosince 2024 jsme vzpomně-
li první smutné výročí úmrtí naší dra-
hé manželky, maminky, babičky, sestry, 
švagrové, tety a kamarádky, 

paní Hany Kocourkové.
Všem, kteří si vzpomněli s námi, upřímně děkujeme.
Za celou rodinu s láskou vzpomínají manžel Marek, syn 
Marek s přítelkyní, dcera Kristýna s rodinou a ostatní pří-
buzenstvo.

Dne 25. prosince 2024 jsme vzpomněli  
10. výročí úmrtí naší maminky, babičky  
a prababičky, 

paní Milady Adámkové.

Zároveň jsme dne 19. ledna 2025 vzpo-
mněli 1. výročí úmrtí našeho bratra  
a strýce, 

pana Josefa Adámka. 
S láskou vzpomínají rodiny Holišova  
a Adámkova.

Neplačte, že jsem odešla, 
ten klid a mír mi přejte,
 jen v srdcích věčnou vzpomínku 
si na mě zachovejte.

Kdo vás znal, v dobrém vzpomene,
kdo vás měl rád, nezapomene.

Dne 8. ledna 2025 jsme vzpomněli 14. vý-
ročí úmrtí naší milé maminky, manželky  
a babičky, 

paní Marie Kolečkové.
Za celou rodinu vzpomíná manžel Mirek s rodinou. Kdo 
jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Už jen kytičku květů
na hrob Ti můžeme dát,
svíčku zapálit, chviličku postát
a s láskou tiše vzpomínat.

Před 85 lety dne 13. ledna 1940 se Rozálii 
a Janovi Bambuchovým narodil syn Josef. 
Žil skromně a slušně. Vzpomínáme...  
Manželka a děti s rodinami

Dne 18. ledna 2025 jsme si připomněli  
20. smutné výročí, kdy od nás navždy ode-
šla naše drahá maminka, babička, prababička a prapraba-
bička,

paní Kamila Slováková.
Vzpomínají děti s rodinami.

Dne 28. ledna 2025 vzpomeneme 1. smutné 
výročí, co nás opustil náš milovaný manžel, 
tatínek a dědeček, 

pan Jan Hrstka. 
S láskou vzpomínají manželka a synové s rodinami.

Dne 21. ledna 2025 uplynulo 15 let od  
úmrtí milovaného tatínka a dědečka, 

pana Františka Dobeše.  
Za celou rodinu vzpomínají synové s rodinami. Kdo jste 
ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 21. ledna 2025 jsme vzpomněli 4. vý-
ročí úmrtí 

pana Ladislava Melichaříka.
S láskou a úctou vzpomínají manželka  
Marie a syn Ladislav s rodinou.

Je to už dvacet let,
co opustila jsi náš svět.
S láskou na Tě vzpomíná
celá Tvoje rodina.

Odešel náhle, nikdo to nečekal,
osud sám chtěl, proč jen to uspěchal.
Zapalme svíce, kdož jsme ho milovali,
na krásné chvíle, jež jsme s ním prožívali.

Cokoliv jsme na Tobě milovali
a čemukoliv jsme se obdivovali,
trvá a potrvá v srdcích všech 
a ve věčnosti času.
                                     Tacitus

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.
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Vážení spoluobčané,
v prosinci 2024 se uskutečnily dvě schůze Rady města 
Zubří a jedna schůze Zastupitelstva města Zubří, ze kte-
rých Vám přinášíme pravidelný souhrn informací.

Jednání RM 24/2024 se uskutečnilo dne 11. prosince 2024  

RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 Dodatek č. 1 smlouvy o dílo na projekt „Propojova-
cí chodník Zubří – Staré Zubří, ul. Starozuberská – 2. část“  

Dne 7. února 2025 si připomeneme 100 let 
od narození 

pana Adolfa Fabiána.
S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.

Čas plyne, ale vzpomínky zůstávají.

Dne 29. ledna 2025 uplyne 100 let od na-
rození 

paní Otilie Šimurdové. 
S láskou a úctou vzpomíná rodina Šimur-
dova.

Dne 5. února 2025 si připomeneme 40. 
výročí úmrtí, kdy nás ve věku 48 let neče-
kaně opustila naše maminka 

paní Blažena Razsdíková.
Za celou její rodinu s láskou a úctou vzpo-
míná dcera Marie Kolečková se sourozen-
ci. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 

MěÚ Zubří informuje

V měsíci lednu a úno-
ru 2025 vzpomeneme  
19. smutné výročí úmrtí 
našich drahých rodičů 

Pavlíny a Miroslava 
Krpelíkových. 

Kdo jste je měli rádi, vzpomeňte s námi. 
S láskou děti s rodinami a vnoučata.

Láska smrtí nekončí, 
navždy Vás budeme mít v srdci, 
naši drazí rodiče. 

Dne 30. června 2025 vzpomeneme 9. smut-
né výročí, co nás ve svých 48 letech opusti-
la naše milovaná sestra 

Janka Vojtasová. 
Vzpomínají sestra Radmila, sestra Lenka s rodinou, bratr 
Miroslav s rodinou, sestra Pavlína s rodinou a bratr Dušan 
s rodinou. Kdo jste ji měli rádi, vzpomeňte s námi.

Přestalo tlouci srdce Tvé znavené,
nebylo z ocele, nebylo z kamene.
Bolestí znaveno přestalo bíti,
nebylo léku, jímž mohlo by žíti.

s COMMODUM, spol. s r. o., IČ: 46577238. Dodatkem do-
šlo ke snížení celkové ceny o 88 171,79 Kč bez DPH, a to  
z důvodu úprav obrub.
RADA MĚSTA DOPORUČILA ZASTUPITELSTVU 
MĚSTA
►	 zařadit návrh firmy OSEVA PRO, s. r. o., IČ: 
49616552, do projednávání změny č. 3 Územního plánu 
Zubří. Jedná se o technickou změnu, kdy se stávající poze-
mek pod stavbami, který je vedený jako „OW Plochy pro 
vědu a výzkum“, změní na „OK Občanské vybavení ko-
merční“. Věc byla projednána se stavebním úřadem a dle 
jejich stanoviska je možné do již probíhající změny ÚP tech-
nickou změnu zařadit.

Jednání RM 25/2024 se uskutečnilo dne 18. prosince 2024  
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 uzavření Smlouvy o nájmu části prostor sloužících 
podnikání v nebytovém objektu občanské vybavenosti - bu-
dově v Zubří, na ulici MUDr. Antonína Fabiána č. p. 638 - 2. 
NP, o výměře 59,99 m2, k. úz. Zubří, s paní XXxx, s účinnos-
tí od 2. 1. 2025, za účelem zřízení provozovny kosmetických 
a masážních služeb;
►	 uzavření Smlouvy o nájmu části prostor sloužících 
podnikání v nebytovém objektu občanské vybavenosti - bu-
dově v Zubří, na ulici MUDr. Antonína Fabiána č. p. 638 
- 3. NP, o výměře 70,12 m2, k. úz. Zubří, s panem XXxx, 
s účinností od 2. 1. 2025, za účelem zřízení provozovny pro 
výrobu potravin - sušeného masa;
►	 uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu nemovité 
věci - části prostor v objektu Mateřské školy Zubří, Sídliště 
6. května 1109, o výměře 117,05 m2, k. úz. Zubří, s MAS 
Rožnovsko, z. s., IČ: 27034925, jehož předmětem je změna 
doby nájmu na dobu neurčitou. Jedná se o prostor, ve kterém 
je provozována Dětská skupina Zubří;
►	 uzavření Smlouvy o nájmu pozemků p. č. 7205, za-
hrada, o výměře 2740 m2, a p. č. 7206, trvalý travní porost, 
o výměře 2158 m2, s panem XXxx, s účinností od 1. 1. 2025. 
Výše uvedené pozemky budou využívány pouze k soukromé 
zemědělské činnosti - chovu ovcí;
►	 uzavření Smlouvy o nájmu bytu v objektu Sokolovny, 
Hlavní 459, Zubří, s XXxx, s účinností od 2. 1. 2025;
►	 VP 009/2024 Zásady a ceník krátkodobých nájmů 
prostor Klubu Zubří a služeb spojených s jejich užíváním  
s účinností od 1. 1. 2025;
►	 dramaturgický plán akcí na první kvartál roku 2025;
►	 uzavření dodatků příkazních smluv s Patrikem Berán-
kem, Mgr. Janem Petruželou, Ph.D., a Jiřím Krumpochem. 
Jedná se o smlouvy na zajištění technických a odborných 
prací s audiovizuální technikou v Klubu Zubří;
►	 Darovací smlouvu týkající se darování 8 ks doprav-
ních značek IJ4a (Zastávka) se Zlínským krajem;
►	 složení inventarizačních komisí v rámci Inventarizace 
majetku a závazků města Zubří k 31. 12. 2024;
►	 rozpočet na rok 2025 pro Mateřskou školu Zubří, Ma-
teřskou školu DUHA a Základní školu Zubří;
►	 Prohlášení o provedeném nepeněžitém vkladu a vzá-
jemné spolupráci se společností Vodovody a kanalizace Vse-
tín, a. s., IČ: 47674652;
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►	 Licenční smlouvu č. SAAS-M00690/24 s ALIS, spol. s r. o., 
IČ: 00672416, vztahující se k napojení na základní registry.
RADA MĚSTA VYHLÁSILA
►	 záměr na pronájem části prostor sloužících podniká-
ní (za účelem kancelářských prostor pro nevýrobní činnosti  
a služby) v nebytovém objektu občanské vybavenosti - bu-
dově v Zubří, na ulici MUDr. Antonína Fabiána č. p. 638,  
s účinností nejdříve od 1. 3. 2025, a to:

• Nebytového prostoru v 1. NP budovy, o výměře 72,46 m2,
• Nebytového prostoru v 2. NP budovy, o výměře 72,38 m2.

RADA MĚSTA DOPORUČILA ZASTUPITELSTVU 
MĚSTA
►	 schválit bezúplatné nabytí nemovitých věcí včetně 
veškerých součástí a příslušenství do vlastnictví města Zub-
ří, a to pozemků: p. č. 5450/51, ostatní plocha, o výměře 88 
m2, p. č. 5451/7, ostatní plocha, o výměře 37 m2, p. č. 5451/8, 
ostatní plocha, o výměře 14 m2, od Zlínského kraje;
►	 vyhlásit záměr na bezúplatný převod nemovitých 
věcí včetně veškerých součástí a příslušenství do vlastnictví 
Zlínského kraje a to pozemků: p. č. 354/6, ostatní plocha,  
o výměře 4 m2, p. č. 386/2, ostatní plocha, o výměře 12 m2, 
od Města Zubří. V obou případech se jedná o pozemky  
u opraveného mostu u Sokolovny.
RADA MĚSTA SOUHLASILA
►	 s navrženou změnou - plánovaným ukončením doplň-
kového digitálního vysílání ve standardu DVB-T k 31. 12. 
2024 v rámci služeb kabelové televize "Základního progra-
mového balíčku" poskytovaných společností TKR Jašek, s. r. 
o., Rožnov pod Radhoštěm. Tato změna nebude mít cenový 
dopad na stávající nabídky služeb kabelové televize a ostatní 
služby vysílání zůstanou zachovány.
RADA MĚSTA AKCEPTOVALA
►	 návrh likvidační komise ze dne 13. 11. 2024 a schva-
luje fyzickou likvidaci předmětů ve výši pořizovací ceny  
277 891,16 Kč;
RADA MĚSTA
►	 při výkonu působnosti valné hromady obchodní spo-
lečnosti MA Zubří, s. r. o., IČ: 05307449, zvolila do funkce 
člena dozorčí rady obchodní společnosti MA Zubří, s. r. o., 
na tříleté funkční období paní Kateřinu Hlaváčovou, a to  
s účinností od 1. 1. 2025.

Jednání 6. ZM/2024 se konalo 12. prosince 2024
ZASTUPITELSTVO MĚSTA VZALO NA VĚDOMÍ
►	 rezignace Ing. Zdeňka Masaříka na funkci předsedy 
finančního výboru, Davida Plucnara na funkci člena finanč-
ního výboru, Petra Randuse na funkci člena finančního vý-
boru, Ludmily Jaroňové na funkci člena finančního výboru  
a Vlastislava Janků na funkci člena kontrolního výboru;
ZASTUPITELSTVO MĚSTA ZVOLILO
►	 předsedu finančního výboru Mgr. Tomáše Randýska, 
členy finančního výboru Ing. Jiřího Janoška a Ing. Bc. To-
máše Říhu, a členy kontrolního výboru Ing. Josefa Holiše  
a Bc. Vladimíru Janoškovou a to vše s okamžitou účinností.
ZASTUPITELSTVO MĚSTA SCHVÁLILO
►	 odměny členům výborů Zastupitelstva města Zubří za 
rok 2024;

►	 odměny členům komisí Rady města Zubří za rok 2024;
►	 rozpočtové opatření RO ZM 4/2024 po úpravách;
►	 Rozpočet města Zubří na rok 2025 dle předloženého 
návrhu ve výši:

•	 Příjmová část 157 643 000 Kč,
•	 Výdajová část 150 882 000 Kč,
•	 Financování – 6 761 000 Kč, po úpravách;

►	 závazné ukazatele rozpočtu, kterými jsou výše běž-
ných výdajů, výše kapitálových výdajů, výše příspěvku zří-
zeným příspěvkovým organizacím, výše výdajů na plnění 
sociálního fondu.
ZASTUPITELSTVO MĚSTA SI VYHRADILO
►	 u nových investic, které budou financovány z rozpočtu 
roku 2025 a přesáhnou dle předpokladu v tomto roce hodno-
tu 500 000 Kč, právo schvalovat rozpočtová opatření.
ZASTUPITELSTVO MĚSTA NAVÝŠILO
►	 v souladu s čl. III. odst. 2 Smlouvy o závazku veřejné 
služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon formou dotace  
k výsledku hospodaření ze dne 1. 7. 2019 se společností MA 
Zubří, s. r. o., IČ: 05307449, roční alokaci zálohy Vyrovná-
vací platby schválenou v rozpočtu pro kalendářní rok 2024  
o 440 000 Kč. Vlastní Vyrovnávací platba bude pro rok 2024 
určena dle smlouvou stanovených mechanismů.
ZASTUPITELSTVO MĚSTA VYDALO
►	 Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství, s účinností od  
1. ledna 2025.
ZASTUPITELSTVO MĚSTA VYJÁDŘILO SOUHLAS
►	 se zařazením návrhu firmy OSEVA PRO, s. r. o., IČ: 
49616552, do projednávání změny č. 3 Územního plánu 
Zubří.
ZASTUPITELSTVO MĚSTA VYHLAŠUJE ZÁMĚR
►	 na prodej nemovité věci - pozemku parc. č. 188, 
o výměře 342 m2, LV č. 10001, a taktéž vyslovuje souhlas 
s budoucím nabytím části pozemku p. č. 192/1, LV č. 3383, 
části pozemku p. č. 192/3, LV č. 3383, části pozemku p. č. 
192/2, LV č. 1407, a části pozemku p. č. 193, LV č. 3367, 
vše v katastrálním území Zubří, a to v rozsahu plochy sku-
tečně zastavěné chodníkem /cestou dle studie pro rozšíření 
pozemní komunikace a chodníku od Petrohradu ke kostelu 
ze dne 5. 6. 2024. Pro účely vyhlášení záměru Zastupitel-
stvo města pověřilo starostu města k jednání s vlastníky výše 
uvedených pozemků a také pověřilo městský úřad k zajištění 
vypracování znaleckého posudku pro zjištění ceny výše uve-
deného pozemku parc. č. 188.
ZASTUPITESLTVO MĚSTA ZŘÍDILO
►	 a) pětičlenný výbor pro prověření podmínek exter-
ního auditu hospodaření města Zubří, jehož členy jmenuje 
na základě návrhů zástupců opozičních politických subjektů 
zúčastněných v zastupitelstvu, a to pana Vlastislava Janků 
na funkci předsedy výboru, pana Milana Zemana na funkci 
člena výboru, pana Milana Holiše na funkci člena výboru, 
pana Petra Randuse na funkci člena výboru a pana Vladimíra 
Krupu na funkci člena výboru;
►	 b) pověřilo zřízený výbor přípravou písemné zprávy 
pro Zastupitelstvo města Zubří (předpoklad předložení na 
jednání Zastupitelstva města Zubří v březnu 2025), která:
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•	 vydefinuje, resp. navrhne rozsah a hloubku (detailnost) 
možného externího auditu hospodaření města Zubří,

•	 bude obsahovat porovnání výstupů takovéhoto externího 
auditu s pravidelně realizovaným auditem prováděným 
ze strany Krajského úřadu (tedy identifikuje benefity ta-
kovéhoto externího auditu, které pravidelně realizovaný 
audit ze strany Krajského úřadu neposkytuje),

•	 bude obsahovat minimálně 5 indikativních cenových na-
bídek renomovaných subjektů na provedení takovéhoto 
externího auditu (při srovnatelném rozsahu a hloubce 
auditu) a která

•	 se bude vyjadřovat k nutnosti vypsání veřejné zakázky 
na výběr dodavatele takovéhoto externího auditu;

►	 výbor se zřizuje pro období od 1. 1. 2025 do zasedání 
zastupitelstva, na kterém bude předložena písemná zpráva 
výboru.

Za RM Aleš Měrka
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MĚSTO ZUBŘÍ
ZVEŘEJŇUJE V SOULADU S § 39 ODST.1 ZÁKONA 

Č. 128/2000 SB., O OBCÍCH, VE ZNĚNÍ 
POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ A DLE USNESENÍ RADY 
MĚSTA ZUBŘÍ Č. UR-237-25/24 ZE DNE 18.12.2024

ZÁMĚR

na pronájem části prostor sloužících podnikání (za úče-
lem kancelářských prostor pro nevýrobní činnosti a služ-
by) v nebytovém objektu občanské vybavenosti - budově, 
v Zubří, na ulici MUDr. Antonína Fabiána č. p. 638, PSČ 
756 54, na pozemku p. č. 841, o výměře 259 m2, zastavěná 
plocha a nádvoří, v kat. území Zubří, zapsaného v ka-
tastru nemovitostí u K. Ú. pro Zlínský kraj, katastrální 
pracoviště Valašské Meziříčí na LV. č. 10001, s účinností 
nejdříve od 01.03.2025, a to:

►Nebytového prostoru v 1. NP budovy, o výměře 72,46 m2,
►Nebytového prostoru v 2. NP budovy, o výměře 72.38 m2,

PODMÍNKY PRO VYHLÁŠENÍ ZÁMĚRU
Minimální cena nájmu bez služeb je stanovena na 600 Kč/
m2/rok.
Zájemci mohou své na nabídky s navrženou výši ceny, 
včetně svého podnikatelského záměru doručit na Měst-
ský úřad Zubří, U Domoviny 234, do 17.02.2025, 11.30 hod., 
v zalepené obálce označené „NEOTVÍRAT - PRONÁ-
JEM Č. P. 638“, a to osobně nebo prostřednictvím provo-
zovatele poštovních služeb.
Následně proběhne vyhodnocení a uzavření nájemní 
smlouvy s žadateli s nejvýhodnější podanou nabídkou.
Nájem bude sjednán na dobu neurčitou.
Zájemci jsou oprávněni podat nabídku na jeden nebo 
více prostorů uvedených v záměru, případně na všechny 
prostory.

Zájemce v nabídce doloží:
►Navrhovanou výši nájmu za m2/rok. V případě, že nabídka 

zahrnuje více prostorů, musí být z nabídky zřetelně patrné, 
ke kterému konkrétnímu prostoru se vztahuje nabídnutá 
cena nájmu. V případě pochybností se má za to, že nabíd-
ková cena se vztahuje ke všem požadovaným prostorám.

►Označení nebytového prostoru (nebytových prostor), kte-
rý má zájem pronajmout.

►Údaje o osobě podávající nabídku (jméno, příjmení, celý 
obchodní název, adresu, kontaktní telefonní číslo).

►Jednoduchý popis podnikatelského záměru.

Vyhlašovatel neručí za pozdní dodání nabídky podané jinak 
než osobně a nehradí zájemcům náklady vzniklé v jakékoliv 
souvislosti s vyhlášením záměru.
Vyhlašovatel má právo kdykoliv zrušit vyhlášený záměr -  
o zrušení informuje uveřejněním na internetových stránkách 
vyhlašovatele.
Vyhlašovatel má právo uzavřít smlouvu, i pokud bude přijata 
jediná nabídka, a uchazeč nebude vyloučen.
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo odmítnout všechny předložené 
nabídky a vyloučit zájemce, který nesplní podmínky záměru.
O výběru nevýhodnější nabídky rozhoduje Rada města Zub-
ří. Hodnotícím kritériem výhodnosti došlých nabídek na pro-
nájem nebytových prostor bude zejména nabízená výše ná-
jmu za Kč/m2/rok. Vyhlašovatel si také vyhrazuje právo při 
hodnocení nabídky zohlednit podnikatelský záměr zájemce  
a další mimoekonomické zájmy města.
K tomuto záměru se lze vyjádřit a podat písemné nabídky, 
které musí být doručeny na podatelnu Městského úřadu Zub-
ří, U Domoviny 234, 756 54 Zubří nejpozději do 17.02.2025, 
do 11.30 hod.
Případní zájemci o výše uvedený pronájem si mohou pro-
story prohlédnout po domluvě s níže uvedenou kontaktní 
osobou.
Bližší informace podají: Ing. Antonín Holiš, Hana Dvořá-
ková, odbor hospodářskosprávní, tel.: 571 757 056, email: 
holis@mesto-zubri.cz, dvorakova@mesto-zubri.cz.

Aleš Měrka, v. r.
starosta  
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V uplynulých měsících byla dokončena výstavba dvou 
nových parkovišť na našem Sídlišti 6. května. Prvním 
z nich je zcela nové parkování u západního plotu Multi-
funkčního areálu, kde vzniklo 27 nových parkovacích míst  
s propustnou dlažbou.
Druhá úprava parkování se týkala parkoviště u domů č. p. 
1062, 1063 a 1064, kde došlo k posunutí celého parkoviště  
a na místě je nově 14 parkovacích stání. Díky tomuto posunu 
se rozšířila příjezdová cesta k Mateřské škole Sídliště, která 
se navíc zvětšila i položením nové asfaltové cesty. 
V této veřejné zakázce malého rozsahu zvítězila společnost 
Cobbler, s. r. o., s celkovou částkou ve výši 2 349 859,23 Kč 
bez DPH. Rozšíření komunikace novým asfaltem pak stálo 
139 034,95 Kč bez DPH.

NOVÉ PARKOVÁNÍ NA SÍDLIŠTI

ZUBŘÍ ROZŠIŘUJE MOŽNOSTI 
TŘÍDĚNÍ TEXTILU
Třídění textilu je nyní ještě pohodlnější a člověk díky 
němu může získat i něco zpátky. Ve spolupráci s firmou 
TextilEco, a. s., zabývající se sběrem a tříděním nepo-
třebných věcí, kterým následně dává druhou šanci na 
využití, byla ve městě provedena výměna starých kon-
tejnerů za nové. Kontejnery fungují tak, jak jste zvyklí, 
mají pouze vylepšenou podobou kvůli novým funkcím, 
které teď musí navíc splňovat. 

Chytré kontejnery nově obsahují dva úložné boxy. Do nich 
je možné zdarma adresně uložit nepotřebné věci, které je 
vám líto vyhodit přímo do sběrné části kontejneru, protože 
jsou stále pěkné, funkční a vhodné k dalšímu použití. 

 

V rámci nového projektu EKO-VÝZVA (eko-vyzva.cz) 
máte nyní možnost dostat za tyto kousky zaplaceno formou 
kreditů, které se vám připíší na zákaznický účet vedený na  
e-shopu Genesis (genesis-eshop.cz). Tímto způsobem vytří-
díte šatník, zbavíte se nenošených věcí či knih, ale zároveň na 
tom můžete i vydělat a do skříně něco nového za kredity opět 
pořídit. Ovšem není nutné za staré oblečení kupovat zase jen 
něco na sebe, jelikož na e-shopu najdete i knihy nebo droge-
rii pro každodenní použití, jejíž nabídka se neustále zvyšuje 
– nyní je to třeba toaletní papír, čisticí prostředky, tablety do 
myčky a další. Takto ušetříte spoustu korun, a to se v dnešní 
době nesmírně hodí.

Zapojit se do výzvy je velice snadné, stačí si založit účet 
na e-shopu, vyřazené věci v dobrém stavu zabalit, správně 
označit, rezervovat zdarma schránku online a přes mobilní 
aplikaci vložit do sběrného kontejneru. Pokud je balíček vět-
ších rozměrů, můžete jej odnést přímo do některé z partner-
ských prodejen Genesis, kde najdete proškolený tým, který 
vám pomůže i s registrací. Kurýři poté balíček vyzvednou  
a začne proces určení jeho hodnoty. Následně jsou vám při-
psány na účet kredity, za ty si pak můžete na oplátku udělat 
radost něčím novým vy. 
Mapu všech rozmístěných kontejnerů naleznete také na-
příklad na webových stránkách společnosti TextilEco, a. s.  
(textil-eco.cz).

Eva Gazdíková, OV
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ANDĚLSKÁ DÍLNIČKA

TŘI KRÁLOVÉ
Letošní tříkrálové koledování připadlo na první povánoč-
ní den – 6. ledna, kdy jsme se opět s radostí sešli s dětmi 
v naší duhové mateřské škole. Nebylo tedy divu, že prvot-
ní rozpaky našich králů byly znatelné, avšak brzy se všichni 
osmělili a v blízkém okolí naší školy se ozýval zpěv koledy, 
kterou jsme občanům Starého Zubří přáli jen to nejlepší v roce 
2025. Někteří nás vítali s úsměvem na tváři, někteří se slzami 
v očích z dojetí, avšak vždy pro nás měli přichystanou nějakou 
dobrůtku či peníz a co je nejvíc – i laskavé slovo, které nás 
zahřálo u srdíčka. Mockrát všem děkujeme za jejich štědrost  
a těšíme se v dalším roce opět na shledanou! 

Za děti ze tříd Motýlků a Mravenečků Jana Zemanová

V úterý 10. 12. jsme s dětmi uspořádaly dílničku. Nesla se 
v duchu andělů. Děti si s rodiči vyrobily andílky, vyzkoušely 
si malování na sklo… Vše bylo doprovázeno vánočními ko-
ledami, dobrotami a k pití se nabízel vánoční čaj. Děti si po 
dílničce ještě pohrály a užily si tak hezké společné odpoledne. 

Veronika Ulrychová, Monika Křížková

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

VÁNOCE  V EKOCENTRU

VE ZPĚVU A TANCI

Naše třída Berušky se ve čtvrtek 12. prosince vydala do 
ekocentra ve VM. Lektorka Jana si pro děti připravila pro-
gram na téma Vánoce, ale ne ledajaké, Vánoce to byly přímo 
valašské. Děti se vrátily o několik let zpět. Přiblížily si krásné 
a zajímavé tradice. Prostřely si vánoční stůl, nazdobily per-
níčky. Všude to vonělo františkem a atmosféra byla oprav-
du sváteční. Děti byly velmi zaujaté a byly vidět hvězdičky  
v jejich očích. Těšíme se na další spolupráci v novém roce.

Za Berušky Veronika Ulrychová, Monika Křížková

Ve středu 18. 12. přijela do naší školky hudební skupina 
Navalentým. Všechny děti se sešly ve třídě Sluníček, aby si 
užily dopoledne plné zpívání a tancování na známé vánoční 
písničky. Děkujeme za příjemné dopoledne plné hudby a vá-
noční atmosféry a těšíme se zase za rok.

 

Kolektiv MŠ 

Zprávy ze školky - MŠ Duha
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VÁNOČNÍ ČAS V ZUBERSKÉM 
DEPOZITÁŘI

ŠTĚDRÝ DEN V MŠ ZUBŘÍ SÍDLIŠTĚ

ČMELÁČCI V MUZEU

NÁVŠTĚVA KOSTELA V ZUBŘÍ

Na Vánoce se těší a připravuje každý z nás. A co všechno 
máme za tradice a svátky před Vánocemi, nám pěkně přiblí-
žila v místním depozitáři paní Erika Ondřejová.  Připravila si 
pro děti povídání a ukázku prostřeného stolu, jak to mívali kdysi 
naši prarodičové. Děti také viděly ukázku vánočních zvyků, jako 
je rozkrajování jablka, lití olova a pouštění lodiček. Před odcho-
dem si ještě vymalovaly krásné vánoční přání. Moc děkujeme za 
příjemné dopoledne strávené v milé společnosti. 

Včeličky, Motýlci a Sluníčka

Také letos, stejně jako každý rok, i k nám do mateřské 
školy zavítal ježíšek. I když jsme ho neviděli, nechal dětem 
v každé třídě spoustu dárků. Ale dříve, než si děti dárky roz-
balily, jsme společně vyzkoušeli některé z vánočních tradic 
jako například hod papučí, pouštění lodiček, hrníčková pra-
vidla a na závěr děti ochutnaly cukroví, které nám donesly 
naše hodné maminky. Ve všech třídách byla cítit vánoční 
atmosféra a děti se moc těšily, jaké dárečky naleznou pod 
stromečkem doma. 

Za celý kolektiv MŠ Zubří Sídliště Anna Křenková

V prosinci navštívili Čmeláčci program Vánoce na dědi-
ně ve Valašském muzeu v přírodě. Program děti nádherně 
naladil na vánoční atmosféru a připomněl jim, jak se Vánoce 
slavily v dávných dobách. 

Aneta Kovářová

V pondělí 6. ledna navštívily děti z celé naší mateřské 
školy kostel sv. Kateřiny v Zubří. Po příchodu jsme si po-
slechli povídání pana kostelníka Václava Krupy, který dě-
tem pověděl o tradici Třech králů, jejich cestě do Betléma,  
a mimo jiné ukázal dětem také kadidlo a myrhu. Po společ-
ném zpěvu koled se děti po kostele prošly, prohlédly si vá-
noční výzdobu, malby i sošky a na závěr měly možnost hodit 
drobný penízek černouškovi v jesličkách.                       
Mockrát děkujeme panu Krupovi za povídání a těšíme se 
zase za rok!
                                                                  

Kolektiv MŠ Sídliště
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Zprávy ze školy 

VYBÍJENÁ MLADŠÍCH ŽÁKYŇ – 
OKRSKOVÉ A OKRESNÍ KOLO

19. ROČNÍK SOUTĚŽE VE SKOKU 
VYSOKÉM NA ZŠ ZUBŘÍ
VÁNOČNÍ LAŤKA 2024

V pátek 22. listopadu se v Rožnově pod Radhoštěm na ZŠ 
5. května uskutečnilo okrskové kolo ve vybíjené mladších 
žákyň, tj. děvčat 6. a 7. tříd. Celého turnaje se účastnilo 
6 škol z rožnovského okrsku: ZŠ 5. květen, ZŠ Videčská, 
ZŠ Horní Bečva, ZŠ Pod Skalkou, Gymnázium Rožnov 
a ZŠ Zubří. Soutěž se hrála systémem každý s každým, 
zuberská děvčata nestačila jen na jediné družstvo, a to 
na holky z Videčské. Z okrskového kola si tak odvezla 
diplom za krásné 2. místo a postup do okresního kola.
Okresní kolo se konalo v pátek 13. prosince a pořadatelem 
byla opět ZŠ 5. května. Do Rožnova se sjelo 7 základních 
škol - vítězů okrskových kol, a postup si zasloužila také po-
řádající škola. Celého okresního kola se tedy účastnily tyto 
základní školy okresu: ZŠ 5. květen, ZŠ Videčská, ZŠ Zubří, 
ZŠ Šafaříkova, ZŠ Vyhlídka, ZŠ Nový Hrozenkov a ZŠ Ro-
kytnice. Soutěž se hrála na dvě skupiny A a B. Naše děvčata 
bojovala a ve skupině obsadila 3. místo, což znamenalo ne-
postoupení ze skupiny a tím také konec nadějí a bojů o před-
ní umístění. Ale i tak si holky zaslouží pochvalu za pěknou 
reprezentaci naší školy.

Ve čtvrtek 19. prosince se již podevatenácté v předvánoč-
ním týdnu uskutečnila soutěž ve skoku vysokém Vánoční 
laťka, které se zúčastnilo 23 mladších žáků a 25 mladších 
žákyň, 25 starších žáků a 22 starších žákyň.
I když v žádné kategorii nebyl překonán rekord laťky, i tak 
jsme viděli krásné sportovní výkony a diváci zažili i drama-
tické okamžiky v soutěži starších žáků. Celá sportovní akce 
byla zakončena nejen slavnostním vyhlašováním nejlepších 
skokanů v kategorii, ale také pěveckým vystoupením našich 
deváťáků.

A jak to všechno dopadlo? 
Mladší žákyně: 1. Bára Petřeková 133 cm, 2. Magdaléna 
Černá 125 cm, 3. Martina Snozová 125 cm

 Reprezentující družstvo mladších žákyň ZŠ Zubří: Mar-
tina Snozová, Lenka Křenková, Nikol Francková, Sofie Gu-
rášová, Ella Polehňáková, Veronika Němcová, Magdaléna 
Pechová, Marika Ulrychová, Rozálie Piskořová (všechny  
7. A), Liliana Malinová, Barbora Zemanová, Eliška Zema-
nová, Zuzana Petřeková (všechny 6. A).

Mgr. Gabriela Cábová



vybrat pro Rozárku krásných 45 000 Kč, které jí pomohou 
při rehabilitacích. Zubřané opět ukázali, že mají velké srdce 
a jsou ochotni pomáhat.
Duch a kouzlo Vánoc přinesli všem také hudebníci naší ško-
ly v čele s panem učitelem Zetkem, kteří svými koledami 
přispěli k pohodě i předvánoční atmosféře. A také žáci z žá-
kovského parlamentu, kteří předvedli živý betlém.

Na závěr bych chtěl poděkovat žákům naší školy, kteří se 
podíleli na přípravách, a hlavně školnímu parlamentu za 
uspořádání krásné akce, všem kolegům v učitelském sboru 
za obětavost a pomoc při přípravách. A v neposlední řadě 
patří velké díky všem, rodičům, babičkám, dědečkům a dal-
ším rodinným příbuzným i přátelům školy, kteří nás přišli 
podpořit a užít si s námi vánoční atmosféru. 
					     Bc. Ondřej Cabák
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(pokračování z titulní strany)
Žáci se svými učiteli vzali přípravy na jarmark opravdu 
vážně, a proto jsme mohli ve stáncích okoštovat vánoč-
ní punč, cukrovou vatu, perníčky, různé cukroví, párky  
v rohlíku a další. Kromě jídla si návštěvníci mohli domů 
odnést keramické výrobky, ruční výrobky z korálků  
a perliček a spoustu dalšího zboží. 
I přes počáteční nepříznivé počasí jarmark začal v 8.00 hod.  
dle plánu a výsledek byl úžasný, protože se nám podařilo 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA POMÁHÁ

PODĚKOVÁNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLE

Mladší žáci: 1. Lukáš Volný 140 cm, 2. Jan Svák 135 cm, 
3. Lukáš Pišček 130 cm

Starší žákyně: 1. Sofie Křesťanová 143 cm, 2. Ema Hasalí-
ková 135 cm, 3. Amálie Cibulcová 130 cm

Starší žáci: 1. Jakub Dobeš 160 cm, 2. Dominik Zeman 160 cm, 
3. Matyáš Šenkeřík 155 cm

Mgr. Gabriela Cábová

V prosinci 2024 žáci naší základní školy uskutečnili ve 
spolupráci s učiteli a rodinnými příslušníky charitativní 
akci Vánoční jarmark, kde před budovou nové ZŠ pro-
dávali své výrobky. Chtěly bychom jim tímto moc podě-
kovat za jejich aktivitu a úsilí, neboť se nakonec vybrala 
velká finanční částka, kterou věnovali naší Rozárce na 
její léčbu a rehabilitaci.

Babička Lenka Vašková 
a maminka Veronika Vašková s Rozárkou Svobodovou
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JAVORY BEAT ZAKONČILY 
KULTURNÍ SEZÓNU V KLUBU ZUBŘÍ

DIVADELNÍ SOUBOR CHAOS PO 100 
LETECH OŽIVÍ PASEKÁŘE

Bylo to tak trochu symbolické. Celý rok nám různé baci-
ly a jiné nepříjemné shody náhod kazily kulturní plány. 
Řada akcí byla odložena, jiné musely být nahrazeny. Bo-
hužel neštěstí nechodí po horách, ale po lidech. Nejinak 
tomu bylo i u plánovaného koncertu Hany a Petra Ulry-
chových a jejich doprovodné kapely Javory. 

Ačkoliv nebylo možné ani v náhradním termínu, aby oblíbe-
né sourozenecké duo doprovodily Javory v jejich ryzí „cim-
bálové“ podobě, muzikanti byli natolik vstřícní a šikovní, 
že našli nový termín a jen pár dní před Vánočními svátky  
(v pátek 19. 12. 2024) zahráli a zazpívali trochu jiný reper-
toár ve svém beatovém složení. A bylo to neméně krásné, 

 

Nadační fond ZŠ Zubří si vás dovoluje pozvat na 

 

31. ŠKOLNÍ 
PLES 

Hraje: Duo Remix  
 

Sobota 15/2/2025  
od 19.00 hod.  
v Sokolovně Zubří 

 
 

Předtančení moderních gymnastek ve 20.00 hod. 

Bohatá tombola 

Vstupenka: 200 Kč 
Předprodej vstupenek v kanceláři ZŠ Zubří (nová budova) 

nebo 
na tel. 571 658 920 od 29. 1. 2025 vždy do 13.00 hod. 

Kultura

neméně libozvučné a neméně dojemné. Děkujeme za úžasný 
kulturní zážitek velkým legendám naší hudební scény Haně 
i Petru Ulrychovým, ale také fantastickému publiku, které 
vytvořilo neopakovatelnou atmosféru. Děkujeme, že jste 
další letošní termínovou změnu takto krátce před Vánocemi 
zvládli s takovou grácií a potěšením. 
Věříme, že skončil rok, který byl pro Klub mimořádně ná-
ročný, ale současně neskutečně bohatý na silné příběhy  
a nádherné zážitky. Současně věříme, že po prvních velkých 
zatěžkávacích zkouškách a aklimatizaci v novém moder-
ním prostředí se nyní do Klubu vrátí pohoda, tvůrčí nálada  
a množství nezapomenutelných akcí. 

LP

V této sezóně se oblíbení ochotníci z Valašské Bystřice 
vracejí ke hře, která se na Valašsku hrála před 100 lety. 

PASEKÁŘI
Pro divadelní sezonu 2024/25 si pro vás připravili dra-
ma Pasekáři od Františka Sokola Tůmy. Hra diváky vrátí  
v čase zpět na přelom 19. a 20. století, přičemž dílo samotné 
je považováno za valašský kulturní poklad. Premiéru měli 
Pasekáři v Národním divadle v Brně a reprízu pak přímo 
na slavnostním otevření Valašského muzea v přírodě v roce 

Kulturní pozvánky
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DIVADLO VENTYL A JEJICH 
PANENKA POPRVÉ V ZUBŘÍ

VĚRA MARTINOVÁ & MERITUM

1925! Na Valašsku tedy bude uvedena po sto letech, tedy  
v době, kdy skanzen slaví sto let a bystřický CHAOS čtyřicet. 
A o čem že hra je? Bohatí valašští pasekáři Mikulenka 
a Malina se znepřátelí pro mez. Udobří se pro majetek zne-
svářené rody nebo vše vygraduje v tragédii…? 
Obsazení: 
Z té nejstarší divadelní bystřické gardy to mimo jiné budou 
Josef Válek, Jaromír Veith a Olinka Petruželová, z "mladé 
zkušené herecké krve" se pak můžete těšit na Lucii Nováko-
vou, Jakuba Šenkýře, Honzu Nováka, Honzu Závorku, Míšu 
Cábovou, Báru Chovancovou, Alenu Poledníkovou, Martina 
Machýčka či Julii Fukalovou. Debutovat pak v CHAOSu bu-
dou Petr Vala (Hutisko-Solanec), Tomáš Hruškovský (Val. 
Bystřice) a Ivo Orava (Zašová). Pečlivé sledování textů bu-
dou mít na starost Růženka Kratochvílová a Sylva Bělicová. 
Režie se ujal jeden z nejzkušenějších členů divadla - Franti-
šek Vičan, jenž byl jedním ze zakládajících členů CHAOSu. 
Hudební režii bude mít na starost Milan Kratochvíl z va-
lašskomeziříčské umělecké školy, hudbu nahrál folklorní 
soubor TROJÁK z Valašské Bystřice pod vedením Anny 
Adamcové.
Pasekáře v podání valašsko-bystřičských ochotníků může-
te vidět v pátek 7. 2. 2025 od 19.00 hodin v Klubu Zubří.

Pátek 7. března od 19.00 hodin v Klubu Zubří

Žánr: Komedie
Režie: Kamil Stroncer
Hrají: Kamil Štroncer, Lucie Hrbáčková
Web: http://ventyl.cz/panenka.html
Autor: Miro Gavran 
Komedii o devíti obrazech a dvou postavách divadlo Ventyl 
premiérově uvedlo 19. listopadu 2022 v sokolovně v Hranicích 
a na kontě má již 30 repríz. Být čerstvě opuštěným ve čtyřice-
ti se může stát leckterému muži, vyhrát v internetové soutěži 
moderního robota se však podaří jen prvním deseti. Jedním  
z nich je i Marko, bezvýznamný člověk bez vztahové perspek-
tivy. I k němu se dostává speciální zásilka v podobě robotické 
panenky naprogramované tak, aby ho učinila šťastným. Je 
hezká, chytrá, po všech stránkách šikovná, ALE… Markovo 
počáteční nadšení z atraktivní společnice rychle vyprchává, 
protože programátorkou, která Stele vštípila svůj pohled na 
svět s modely svého chování, byla feministka… Povede se pa-
nence učinit „svého” muže šťastným? 

Středa 19. března od 18.00 hodin v Klubu Zubří

Srdečně Vás zveme na koncert Věry Martinové a skupiny Me-
ritum, který se koná jako součást jubilejního turné u příležitos-
ti oslavy půlkulatých narozenin zpěvačky. 
Přijďte si vychutnat večer plný hudby ve společnosti skvělých 
muzikantům. Věra Martinová je výraznou osobností naší hu-
dební scény s nezaměnitelným stylem, kterou jistě není třeba 
dlouze představovat. Byť je Věra Martinová často nazývána 
"první dámou české country" či "stálicí domácí populární 
hudby", sama se cítí být především muzikantkou tělem a duší, 
která je otevřena všem hudebním inspiracím a vlivům. Chce 
své posluchače i nadále příjemně překvapovat pěknými pís-
ničkami s kvalitními texty.

Ocenění
Hra získala několik ocenění. Na XXV. ročníku Štramberské 
divadelní přehlídky Panenka získala v hodnocení porotou:  
1. místo v kategorii Nejlepší hra, 1. místo v kategorii Nejlepší 
ženský herecký výkon, 3. místo za režii, 3. místo v kategorii 
Nejlepší mužský herecký výkon a 3. místo v diváckém hod-
nocení. 
O divadle Ventyl
Patříme mezi aktivní divadla s více jak desetiletou tradicí, re-
alizujeme 30 a více představení ročně. Domácí scénou nám je 
hranická sokolovna s kapacitou 500 diváků, ale účinkujeme  
i na divadelních scénách v Bohumíně, Přerově, Olomouci, 
Vsetíně, Valašském Meziříčí, Zlíně a dalších. S nadšením 
zajíždíme i do malých obcí, které o naše představení projeví 
zájem. V našem repertoáru najdete moderní a svižné komedie, 
tři z inscenací jsme uvedli v české premiéře!
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Středa 26. 2. 2025 od 18 hodin
JIŽNÍ KOREA - TO MUSÍŠ ZAŽÍT
Michal Štěpánek
(více v programu na konci ZN)

Čtvrtek 27. 3. 2025 od 18 hodin
ROK NA HAVAJSKÝCH OSTROVECH 
Petr Nazarov 

Středa 23. 4. 2025 od 18 hodin
ZÁPADNÍ USA
Kateřina Gazdová ml. 

CESTOU NECESTOU
 PROGRAM JARO 2025

Také tento rok se můžete těšit na několik cestovatel-
ských besed, v rámci kterých budeme ochutnávat dálky, 
obdivovat fotografie pořízené na opačném konci světa, 
poznávat cizí kultury, setkávat se s inspirativními lidmi  
a poslouchat řadu zajímavých informací o zemích, kam 
se většina z nás nejspíš nepodívá. 

Přednášky probíhají zpravidla v malém sále Klubu Zubří,  
v případě většího zájmu je možné se přesunout do sálu vel-
kého. Oba prostory nabízejí příjemné moderní prostředí  
a techniku, která zprostředkovává dokonalý zážitek z foto-
grafií i filmů, které k nám jednotliví cestovatelé přiváží.
Na těchto přednáškách vybíráme dobrovolné vstupné. 
Místo k sezení je možné si předem zajistit buď online nebo 
telefonicky. 

ROK NA HAVAJSKÝCH OSTROVECH 
S PETREM NAZAROVEM V BŘEZNU
Čtyři pobyty a více než čtrnáct měsíců života na Ha-
vaji - v "nejlíbeznější flotile, která kdy v oceánu za-
kotvila", jak kdysi pronesl Mark Twain. Vyprávění  
o místních zvycích, o tanci hula hula, šamanismu a lé-
čitelství ho'oponopono, o přírodních krásách a putová-
ní po jednotlivých ostrovech (Oahu, Maui, Big Island, 
Kauai, Molokai, Lanai, Kaho'olawe a Ni'ihau). 

„Procestoval jsem několik desítek zemí a v některých z nich 
jsem i na několik měsíců, či dokonce let zakotvil. K cestová-
ní po zemích celého světa jsem postupně přidal i fotografo-
vání. Cestování mi dalo víc než všechny školy světa, jelikož 
je pro mě tou nejzajímavější a nejpoučnější školou života. 
Kromě poznávání nových míst a kultur jsem si při svých 
cestách uvědomil spoustu souvislostí, které by mě doma  
v obývacím pokoji asi nikdy nenapadly, a hlavně jsem měl 
dostatek času nad nimi přemýšlet. Uvědomil jsem si, že 
spousta našich zdánlivě nepřekonatelných problémů jsou 
jen malichernosti, nad kterými je možné velkoryse mávnout 
rukou. Na cestování je fascinující nejen objevování zajíma-
vostí a krás různých míst na světě, ale zejména objevování 
sebe sama, svých možností a limitů, ale také boření mýtů  
a pseudopravd, které jsme ať už vědomě či podvědomě při-
jali za své.“

Petr Nazarov



Zprávy z knihovny
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POZVÁNKA – KVĚTINOVÉ 
DEKORACE S JANOU HRSTKOVOU

VU3V – NAŠE STROMY

JAK SI KNIHOVNA VEDLA 
V ROCE 2024

V úterý 4. února startuje letní semestr Virtuální univer-
zity 3. věku pod záštitou Provozně-ekonomické fakulty 
České zemědělské univerzity v Praze. 
Prostřednictvím šesti videopřednášek nám představí pan 
doc. Ing. Jiří Viewegh, CSc., nejznámější i méně známé jeh-
ličnaté a listnaté stromy, se kterými se můžeme setkat v na-
šich lesích. Cena celého semestru je 400 Kč.
Přednášky se v knihovně konají vždy v úterý od 9.30 hod., 
a to v těchto termínech:
•	   4. února
•	 18. února (poslední možný termín k podání přihlášky
                            a zaplacení administrativního poplatku)
•	   4. března
•	 18. března
•	   1. dubna
•	 15. dubna
Více informací o Virtuální univerzitě 3. věku vám podáme 
v knihovně, nebo můžete navštívit stránky e-senior.cz.
Přijďte se dozvědět zajímavosti o stromech, které nám po-
skytují nejen estetický zážitek, ale hrají i klíčovou roli v na-
šem ekosystému. Těšíme se na vás!

Knihovny byly vždy významnými centry vzdělávání, kul-
tury a komunitního života. V dnešní digitální době plní 
knihovny nejen tradiční funkci půjčování knih, ale také 
nabízejí prostor pro setkávání, vzdělávání a inspiraci. 
V roce 2024 jsme mohli přivítat celkem 20 992 návštěvníků. 
Toto číslo ukazuje, že knihovna není pouze místem knih, ale 
také živým a aktivním prostorem pro všechny generace. Cel-
kem bylo v knihovně uspořádáno 85 akcí, které zahrnovaly 
besedy, workshopy, přednášky a programy pro děti a dospě-
lé. Tyto aktivity přispěly k rozmanitosti nabídky a podpořily 
komunitní zapojení.
Během roku si čtenáři vypůjčili celkem 21 745 titulů, což do-
kládá, že zájem o literaturu a vzdělávání je stále silný. Mezi 
registrovanými uživateli bylo 511 čtenářů, z toho 222 dětí. 
Ačkoliv čtenářů knih ze zuberských regálů bude jistě více, 
mnozí půjčují knihy nejen pro sebe. Poměr dětských čtenářů 
činí přibližně 43,4 %, což potvrzuje naši dlouhodobou snahu 
přilákat a motivovat mladou generaci ke čtení. V roce 2023 
jsme se díky tomuto ukazateli stali druhou nejlepší knihov-
nou ve Zlínském kraji v kategorii poměru dětských čtenářů  
k celkovému počtu registrovaných uživatelů a teprve uvidí-
me, jak si budeme stát za rok loňský.
Naše knihovna se snaží přizpůsobovat potřebám moderní 
společnosti. Vedle tradičního půjčování knih jsme nabídli 
vzdělávání v mediální a informační gramotnosti, prostor pro 

Milujete květiny? Srdečně vás zveme na kurz květino-
vých dekorací pod vedením Jany Hrstkové. V sobotu  
22. února od 14.00 hodin se ve Výstavní galerii Petrohrad 
naučíte, jak uvázat kytici a vytvořit vypichované dekora-
ce na stůl, které zkrášlí a provoní váš domov.
Ing. Jana Hrstková je zkušená floristka, jejíž umění ocenily 
poroty nejen české, ale i mezinárodních soutěží. Úspěšná ab-
solventka Střední zahradnické školy v Ostravě a Zahradnické 
fakulty Mendelovy zemědělské a lesnické univerzity Brno  
v Lednici své dovednosti zdokonalila na stážích v Německu 
a nadále je rozvíjí v rodinném podniku Květiny Lucida.

Chcete se zúčastnit? Pro více informací a přihlášky kon-
taktujte Muzeum Zubří na e-mailu muzeum@mesto-
zubri.cz nebo telefonicky na čísle 702 183 234.



Farnost
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MARY’S MEALS - MÍSTO 
U VÁNOČNÍHO STOLU

VÁNOČNÍ KONCERT

Hlavním posláním humanitární organizace Mary’s Me-
als je poskytovat jídlo dětem v těch nejchudších zemích 
světa. Aktuálně poskytuje každý školní den jídlo bezmála 
2,5 milionům dětí, přičemž nasytit jedním jídlem jedno dítě 
na celý školní rok stojí pouhých 550 Kč. Tradiční výzva Ma-
ry’s Meals s názvem Místo u vánočního stolu zní: „Přidejte 
se k naší tradici a symbolicky pozvěte ke štědrovečernímu 
stolu hladovějící děti a darujte jim naději.“ A stalo se, při-
dali jsme se.
Do pokladničky v kostele sv. Kateřiny farníci velmi štěd-
ře přispěli částkou 27 510 Kč, a to ještě někteří dárci za-
sílali své dary přímo na účet Mary’s Meals. Tímto jsme 
symbolické místo u vánočního stolu v Zubří prostřeli pro 
více jak 50 dětí. 

Pro ty, kteří o této výzvě nevěděli a chtěli by se ještě při-
dat a přispět na jídlo i pro další děti, uvádíme číslo účtu: 
4410277/0100, var. symbol 241118, případně odkaz na po-
drobnější informace: www.marysmeals.cz. 

Za dobrovolníky Mary’s Meals: 
Ludmila Jaroňová, Dana Mičolová

I letos se v zuberském kostele sv. Kateřiny Alexandrij-
ské v sobotu 28. prosince rozezněly zvonivé tóny hudby 
při již tradičním vánočním koncertu farních hudebních 
uskupení. Publikum mělo možnost zažít krásný kulturní 
podvečer plný hudby, pohody a vánoční atmosféry.

První část koncertu patřila našim nejmladším – Malé scho-
le, která vystoupila v doprovodu smyčcového souboru ve-
deného paní učitelkou Danielou Piáčkovou. Děti zazpívaly 
hned několik vánočních koled, jež byly speciálně rozepsány 
pro všechny nástroje právě paní učitelkou Piáčkovou, aby 
harmonicky doprovodily malé zpěváčky. Vrcholem jejich 
vystoupení byla krásná sóla, která si získala snad všechny 
posluchače.

studium a práci, ale také místo, kde se mohou lidé potkávat 
a sdílet své zájmy.
Rok 2024 byl stabilní a úspěšný, ale neusínáme na vavří-
nech. V roce 2025 plánujeme rozšířit nabídku programů, po-
sílit digitální služby a pokračovat ve spolupráci se školou, 
školkami a spolky. Prioritou zůstává podpora čtenářské gra-
motnosti a vytvoření příjemného a inspirativního prostředí 
pro všechny návštěvníky.
Děkujeme všem, kteří naši knihovnu podporují 
a využívají jejích služeb. Vaše přízeň je pro nás 
největší motivací do dalších let!

Knihovnice Veronika Janů

DORUČENÉ PODĚKOVÁNÍ:
Vážení dárci, milí dobrovolníci a příznivci díla Mary’s 
Meals!

Do nového roku 2025 Vám 
chceme z celého srdce po-
děkovat za Vaši neoceni-
telnou podporu a pomoc, 
díky které můžeme společ-
ně měnit životy dětí k lepší-
mu. Vaše štědrost a ochota 
pomáhat jsou darem, jenž 
přináší naději tam, kde je 
jí nejvíce potřeba.	

Marek Telička



Spolková činnost
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Program dále pokračoval vystoupením Velké scholy Katala-
xy, která přinesla svěží nádech o něco modernějších aranžmá 
vánočních koled. Nechyběly ani klasické skladby, například 
známá píseň “Z Betléma se ozývá” od Spirituál kvintetu.

Závěr večera patřil chrámovému sboru, který si připravil pásmo 
tradičních českých koled v nádherném vícehlasém provedení. 
Harmonie hlasů a preciznost přednesu naplnily kostel slavnost-
ní atmosférou, která dokonale vystihla podstatu Vánoc.

Celý koncert byl nejen hudebním zážitkem, ale také krásným 
připomenutím smyslu Vánoc – setkání, sdílení radosti a spo-
lečné oslavy.
Všem účinkujícím patří poděkování za jejich práci a nasa-
zení, díky čemuž jsme měli možnost prožít tento sobotní 
podvečer na vánoční notě, a další velké poděkování pat-
ří především těm, kteří celý program připravili a pomohli 
nacvičit - paní učitelce Daniele Piáčkové, vedoucím Velké 
scholy Pavlínce Tiché a Adélce Mitášové, zvukaři Jarkovi 
Křenkovi a hlavně Marušce Křenkové, vedoucí Malé scholy 
a Chrámového sboru.                                  Kamila Krupová

Dne 7. 12. 2024 pozval ČČK Staré Zubří všechny dobré 
lidi na

2. ROČNÍK ROZSVÍCENÍ 
VÁNOČNÍHO STROMEČKU 
Probíhala úžasná vánoční atmosféra, která byla provoně-
ná svařákem, punčem a vším dobrým, co napekly místní 
starozuberské pekařky. Celá atmosféra byla podtržena 
vánočními písněmi, které se rozezněly při rozsvícení stro-
mečku pod záštitou našich skvělých dětiček z MŠ Duha 
Staré Zubří.

Děkujeme všem aktivním členkám a členům ČČK Staré 
Zubří za organizaci, děkujeme také všem, kteří se podíleli na 
tvorbě tohoto dne:
- Milanovi Zemanovi za poskytnutí stromečku,
- firmě Elektro Pavlica, s. r. o., z Rožnova pod Radhoštěm za 
poskytnutí světelného ozdobení celého stromečku,
- Lesaně Zubří za poskytnutí teplého zázemí, 
- Městu Zubří za poskytnutí stánků.
Ze srdce přejeme všem členům ČČK Staré Zubří i milým 
čtenářům úspěšný start do nového roku 2025 následovaný 
nekonečnou sérií šťastných kroků.

PODĚKOVÁNÍ  A PŘÁNÍ 
ZUBERSKÝCH OCHOTNÍKŮ

Milí diváci, 
loňský rok byl pro nás po delší odmlce opět divadelně 
aktivní. Představili jsme se 3x na domácí scéně s novou 
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hrou Za hranice možností, zahráli ji i v okolních městech 
a obcích. Od září jsme se rozrostli o dětskou přípravku 
Malá SPONA, která zahrála dětem i dospělým divákům 
mikulášskou pohádku Er království. Na repertoáru nám 
ještě chvíli zůstane.  
Všichni Vám ze srdce děkujeme za přízeň, jste naším moto-
rem k dalším výkonům.  Do léta představíme novou hru, ve 
které se spojí obě naše seskupení, a v prosinci přibude další 
pohádka. 
Zůstaňte nám věrni a prožijte šťastný rok ve zdraví, lásce  
a radosti, 

Vaše Divadelní SPONA a Malá SPONA
www.divadelnispona.cz

Z MLÁDEŽNICKÝCH
ŠACHOVÝCH POLÍ
Stejně jako před rokem byla i uplynulá podzimní část ša-
chové sezóny plná turnajů. Tentokrát jich naši svěřenci 
odehráli sedm.
Úvod sezóny obstaral turnaj o pohár 1. VASTO, který se 
uskutečnil 5. 10. 2024 ve Vsetíně a zúčastnilo se ho deset 
zuberských hráčů. Z celkového počtu 75 šachistů a šachistek 
se z našich nejlépe umístil Šimon Horňák, který se 4 body 
skončil na 24. místě.

Zuberská výprava ve Vsetíně

Ve čtvrtek 10. října proběhl v zuberské „nové“ škole tur-
naj, který s pomocí pana učitele Ondřeje Cabáka uspořádali 
žáci 9. C. Ze sedmi zúčastněných žáků 2. stupně ZŠ nejvíce 
bodů získal a první místo v Turnaji zlatého Konisláva obsa-
dil Boris Borák.

Medailisté školního turnaje
V sobotu 16. listopadu v Halenkově na druhém turnaji 
1. VASTO byl nejlepším ze šesti Zubřanů David Plucnar, 
který se po zisku 4 bodů umístil mezi 93 šachisty ve věku do 
15 let na 35. místě.
Na prvním turnaji Grand Prix Zlínského kraje v Bezměrově 
v sobotu 23. listopadu jsme měli jen čtyři účastníky, z nichž 
se nejlépe umístil Martin Jochec, který v kategorii do deseti 
let obsadil se 3 body 17. místo z 28 přítomných hráčů.
Osm zástupců našeho šachového oddílu jsme měli na Mi-
kulášském turnaji, který se konal 7. prosince ve Středisku 
volného času Domeček Valašské Meziříčí. Na prvním místě 
se mezi 20 účastníky umístila Ema Paseková (6 bodů). Pro 
Jolanu Petřekovou, Adama Opálku a Víta Voštiňáka to 
byl první velký turnaj, na kterém si zahráli.

Tonda Mach a Vítek Voštiňák nad společnou partií
Na poslední chvíli jsme se dozvěděli o Mikulášském turnaji, 
který 13. prosince pořádalo SVČ Rožnov p. R. v rožnovské ZŠ 
Pod Skalkou. Nakonec se tam přihlásili alespoň tři naši hráči,  
z nichž největšího úspěchu dosáhl David Frýdl, který ve sku-
pině dvanácti žáků 1. až 3. tříd ZŠ skončil na 1. místě (6,5 b.).

David Frýdl – uprostřed jako vítěz nejmladší kategorie
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PODĚKOVÁNÍ PANÍ MIKULENKOVÉ 
A KUBOVI MIČKOVI

POZVÁNKA 
 ,,DEGUSTACE PÁLENEK”

Milá Janičko, chtěly bychom Ti moc poděkovat za to, že 
jsi nám a dalším divadelním příznivcům zařídila zájezd 
na balet Louskáček. Bylo to jako sen! Nejvíc mě i holčičky 
nadchlo, jak tanečníci krásně tančili – vypadalo to, jako by 
létali. Kostýmy byly tak třpytivé a barevné, že jsme si s Viki 
i Oli připadaly jako v pohádce. A ta vánoční atmosféra! 
Připomnělo mi to všechny ty kouzelné chvíle doma u stro-
mečku. Byl to nezapomenutelný zážitek a díky Tobě jsme ho 
mohli všichni účastníci zájezdu prožít.
Děkujeme Ti za tak krásné divadelní odpoledne. 
Poděkování patří i panu řidiči autobusu – Kubovi Mičkovi, 
který nás bezpečně dovezl do Ostravy a pak zase domů. 
Nejspokojenější, dojmu a třpytu plné

Lenka a Viki Cabákovy a Olinka Čejková

Výbor ZO ČZS Zubří zve své členy i ostat-
ní zájemce na degustaci pálenek. Akce pro-
běhne v sobotu 1. února 2025 v Sokolovně 
Zubří – místnost Klubovna. Příjem vzorků 
pálenky (0,3 l) bude od 15 hod. Kdo nemů-
že zajistit vzorek pálenky – vstupné 100 Kč. Soutěžit se 
bude v kategoriích slivovice, jablkovice a ostatní pálenky.

                                       Srdečně zvou zuberští zahrádkáři

Tři dny před Štědrým dnem v sobotu 21. prosince se v Bys-
třičce konal turnaj „Vánoční šachová besídka“, kterého se 
zúčastnilo 58 hráčů do 15 let, z nichž 12 reprezentovalo Zub-
ří. Nejlépe z našich se umístila Ema Paseková, která s 5 
body obsadila 10. místo celkového pořadí a zároveň mezi 
děvčaty skončila na 2. místě.

Kristýna Tomcsiková a Adam Klimo nad společnou partií
Pavel Paseka

Ostatní
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(placená inzerce)

Specialista na výrobu a renovaci pomníků

      www.kamenictviburda.cz                  774 889 261

Před Po

Renovace starších terasových pomníků

Broušení terasových pomníků bezprašnou technologií přímo 
na místě s aplikací impregnačních ochranných nátěrů 

MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA: nyní zvýhodněná cena na broušení starých 
terasových pomníků + impregnační nátěr ZDARMA!

Nabízíme Vám profesionální služby za velmi příznivé ceny
• Zakázková výroba žulových pomníků klasických i originálních tvarů a barev
• Rekonstrukce stávajících pomníků
• Broušení terasových pomníků bezprašnou technologií přímo na místě 

 s aplikací impregnačních nátěrů
• Sekání a opravy písma (zlacení, stříbření, stínování a barvení)
• Pomníkové doplňky: lampy, vázy, vitríny (nerezové, bronzové, žulové)
• Kopání a betonování základů, veškeré betonářské práce kolem pomníků
• Likvidace a odvoz stávajících pomníků

Využijte 20% slevu na sjednané zakázky na rok 2021

Průběh sjednání zakázky
• Přijďte za námi na uvedený hřbitov 

(viz. zadní strana letáčku)
• Konzultace v místě realizace 

ZDARMA
• Vytvoříme Vám cenovou kalkulaci
• Zapůjčení katalogu s širokým 

výběrem pomníků
• Sepsání smlouvy na objednanou 

práci
• Žádné zálohy, platba až po 

dokončení prací
• Široký výběr kvalitního žulového 

materiálu
• Záruka kvality, 15 let v oboru
• Doprava na zakázku ZDARMA

Více na zadní straně

•	 Výroba	a	montáž	hrobů	na	zakázku
•	 Odborné	renovace	a	opravy	stávajících	pomníků
•	 Strojní	broušení	terasových	pomníků	bezprašnou	tech.	

přímo	na	místě
•	 Sekání	a	opravy	písma	(zlacení, stříbření a barvení)
•	 Pomníkové	doplňky	všech	druhů	(nerezové, bronzové, žulové)
•	 Zhotovení	nových	betonových	základů
•	 Likvidace	a	odvoz	stávajících	hrobů

Akce 20%	SLeVa na renovace teracových hrobů 
(broušení, rovnání, impregnace a obnova písma)

ZaVOLejte	–	Přijedeme	–	POradíme	–	Zaměříme	–	naceníme

(placená inzerce)

Ing. Jan Ježek: Nabízím drobné zahradnické práce, 
údržby zahrad, tvarování živých plotů, ořezy ovocných 
stromů, návrhy a realizace okrasných záhonů, 
konzultace atp. 
Prostřední Bečva, tel.: 720 238 508

Sport

SENIORIÁDA 2024

AMATÉŘI POKRAČUJÍ 
I PO NOVÉM ROKU

Stalo se již tradicí, že se v listopadu sejdou v Sokolov-
ně Zubří senioři, aby poměřili své sportovní schopnosti 
se svými vrstevníky. Tentokrát se v sobotu 16. listopadu 
zúčastnili soutěží senioři z Rožnova pod Radhoštěm, Va-
lašského Meziříčí, Zlína, Loukova a také 12 soutěžících 
ze Zubří. Celkem bylo do soutěží zapojeno 43 seniorů. 

Hlavním organizátorem je Zlínská krajská asociace Sport 
pro všechny, která akci připravuje pod názvem Senioriá-
da – pět kroků pro zdraví. Ředitelkou akce byla Mgr. Jana 
Mikulenková, která je nejen vynikající cvičitelkou, ale také 
výbornou organizátorkou. Spolupracovala se skupinou přís-
ných, ale spravedlivých rozhodčích.  Soutěžilo se v pěti 
disciplínách (slalom na překážkové dráze, střelba hokejkou  
s míčkem do branky, hod na cíl – srážení kolíků ve hře Mölk-
ky, minigolf a skok z místa do dálky) v kategoriích muži od 
60 let a ženy 60–70 let a 71 a více. Vítězové v jednotlivých 
kategoriích obdrželi perníkové medaile, diplom za první tři 
místa a drobné dárky od sponzorů. Odměněni byli také nej-
úspěšnější žena a nejúspěšnější muž. V letošním roce mělo 
Zubří zastoupení – nejúspěšnější ženou byla paní Jarka Lí-
mová. Dárek od města obdrželi nejstarší soutěžící z řad žen 
a mužů. Oba nejstarší účastníci byli z Valašského Meziříčí.

 Závěrem bych chtěla poděkovat organizátorům, rozhodčím 
a hlavně soutěžícím, pro které slogan Pohyb je život není 
pouhou větou, ale aktivně ho naplňují. Všichni, kteří se této 
akce zúčastnili, přispěli k příjemné atmosféře a už nyní se 
těší na další ročník.

Za účastníky Anna Oplatková

Amatérská liga v kuželkách pokračuje  
i v letošním roce. Na úvod šestého kola se 
utkal celek Oktopusu s Talenty. Domácí 
zatím suverénně vládnou lize a potvrdili to  
i v tomto zápase, když zvítězili 8:0. Nejlepší 
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1. Oktopus 6 5 1 0 38:10 688,3 11
2. Tip Café 6 4 0 2 32:16 644,0 8
3. Ženy v akci 6 1 2 3 20:28 577,5 4
4. Talenti 6 0 1 5 6:42 513,2 1

SPORTOVNÍ HALA ROBE ARENA

Sobota 1. 2.
08.00 hod. 	 FC Zubří CUP 
		  turnaj mladších žáků ve fotbalu

Sobota 8. 2.
14.00 hod. 	 Lesana Zubří - SK Žeravice  
		  12. kolo druhé ligy žen v házené

18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - HCB Karviná 
		  18. kolo házenkářské extraligy mužů

Neděle 9. 2.
08.00 hod. 	 Žákovská liga 
		  3. kolo starších žaček

SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V ÚNORU 2025

z Oktopusu byla Naďa Lešková, která shodila 252 kuželek, 
což zároveň znamenalo nejlepší výkon kola. Z hostů byli 
nejlepší Tonda Zbranek a Petr Vala, když shodili stejný po-
čet kuželek - 194. I druhé utkání mělo svého favorita, a to 
celek Tip Café. Ti svou roli potvrdili, a zvítězili nad Ženami 
v akci 6:2. Nejlepší z nich byl Petr Procházka, který shodil 
241 kuželek, z žen byla nejlepší Leona Proroková výkonem 
208 kolků. 

Výsledky 6. kola:
	 Oktopus – Talenti              8:0 (669:534) 
	 Tip Café – Ženy v akci      6:2 (630:559)
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Další podrobnosti a statistiky jednotlivců najdete na sport.
mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště města Zubří.

PR

RETRO DISCO PLES V ZUBŘÍ 
25. LEDNA
Vážení příznivci klubu, dovolte nám pozvat Vás na první 
ročník plesu pořádaného HC Zubří! Můžete se těšit na 
retro hity, spoustu pití, jídla, a hlavně plno zábavy.

Datum: 	25. ledna 2025
Místo: 	 Sokolovna Zubří
Cena: 	 150 Kč s místenkou / 200 Kč na místě
Program večera: DJ, dražba dresů, soutěž o nejlepší retro 
kostým, bohatá tombola
Dresscode: Retro styl (od 80. let až po milénium), ale není 
podmínkou!
Kde zakoupit vstupenky s místenkou: Na sekretariátu po 
předchozí domluvě s J. Malinou (j.malina@hczubri.cz)

HC Zubří



KUŽELNA 

Čtvrtek 6. 2.
17.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
	 8. kolo kuželkářské ligy

Sobota 15. 2.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří - TJ Sokol Vážany 
	 18. kolo JMD (Kuželna Valmez)

Čtvrtek 20. 2.
17.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
	 9. kolo kuželkářské ligy

Pátek 21. 2.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B - VKK Vsetín C 
	 16. kolo krajské soutěže

SOKOLOVNA 

Sobota 22. 2.
09.00 hod. 	 12. ročník Turnaje 
	 (nikdy) neregistrovaných hráčů 
	 ve stolním tenise

Neděle 16. 2.
08.00. hod. 	 Lesana CUP 2025 
		  turnaj starších žaček

Sobota 22. 2.
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - HBC Medipoint Jičín 
		  20. kolo házenkářské extraligy mužů

Neděle 22. 2.
15.00 hod. 	 HC Zubří - C.S. CARGO HBC Jičín 
		  14. kolo první ligy mladších dorostenců

17.00 hod. 	 HC Zubří - C.S. CARGO HBC 
		  14. kolo první ligy starších dorostenců
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KLUB ZUBŘÍ

Středa 26. 2. 2025│18.00 hodin 
CESTOU NECESTOU
JIŽNÍ KOREA – TU MUSÍŠ ZAŽÍT
MICHAL ŠTĚPÁNEK

Program na únor 2025

Čtvrtky 6., 13. a 20. 2. 2025│18.00 hodin

TANEČNÍ
pro přihlášené účastníky v rámci kurzů TS Linie
18 hod. – Předtaneční a společenská výchova pro 8. a 9. třídy 
ZŠ Zubří
20 hod. – Taneční – začátečníci pro manželské a přátelské páry

Pátek 7. 2. 2025│19.00 hodin

DIVADELNÍ SOUBOR CHAOS
PASEKÁŘI
Drama od Františka Sokola Tůmy. Hra diváky vrátí v čase 
zpět na přelom 19. a 20. století, přičemž dílo samotné je 
považováno za valašský kulturní poklad.

Režie: František Vičan, Miroslav Cáb│Hudební režie: Milan 
Kratochvíl│Hudbu nahrála CM Troják.
Hrají: J. Veith, A. Poledníková, L. Nováková, J. Novák, 
T. Hruškovský, B. Chovancová, J. Šenkýř, J. Válek, J. 
Závorka, I. Orava, O. Patruželová, M. Cábová, J. Fukalová, 
M. Machýček, P. Vala.
Vstupné: 150 Kč



KINO KLUB ZUBŘÍ
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Neděle 2. 2. 2025│17.00 hodin
LOONEY TUNES: ŽVÝKAČKOVÁ POHROMA
Animovaný│Dobrodružný│Komedie│Sci-Fi│USA, 
Kanada, Velká Británie│2024│90 min 
Režie: Peter Browngardt│Scénář: Kevin Costello, Darrick 
Bachman│Hudba: Joshua Moshier 

Když záhadný létající objekt zničí střechu jejich domu, ocitají 
se bez peněz na opravu a hrozí, že přijdou o svůj domov. 
Naštěstí jim na pomoc přichází prasátko Petunie, které jim 
zajistí práci v místní továrně na žvýkačky, kde pracuje jako 
odborník na příchutě. Zdá se, že problémy jsou vyřešeny, 
dokud si Daffy nevšimne něčeho podezřelého. Nová příchuť 
žvýkačky, která se již prodává po celém světě, obsahuje 
záhadný, zelený sliz. Záhy se ukáže, že žvýkačka mění lidi  
v zombíky! Zjištění, že svět je v ohrožení, vrhá Daffyho, 
Porkyho a Petunii do závodu s časem. Brzy si uvědomí, že 
jejich nepřítel není z tohoto světa. Musí spojit síly, aby bojovali 
proti děsivým žvýkačkovým zombíkům a překazili ďábelský 
plán mimozemšťanů na ovládnutí Země!
Vstupné: 120 Kč

Středa 5. 2. 2025│18.00 hodin
BEZ TRENEK
PŘEDPREMIÉRA
Komedie│Česko│2025│95 min│Nevhodné do 12 let
Režie: Lukáš Vokoun 
Scénář: Lukáš Vokoun, Kryštof Jiřík, Jeremy Tichý 
Hrají: Erdogan Atalay, Eva Holubová, FattyPillow, Robert 
Cejnar, Jeremy Tichý, Dominik Radl, Sharlota, Adéla 
Štroffeková, Aneta Kernová, Rika Fane, Lady Dee a další
Tři nejlepší kamarádi Jarda, Zdeněk a Lukáš to přeženou  
s alkoholem a nechtěně zapálí myčku místního mafiána Dona. 
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Destinace, o které se toho příliš neví. Oblast, kam se až 
tak často nejezdí. Jazyk a písmo jsou jako z jiné planety. 
K tomu všemu ta obrovská vzdálenost. To bude výzva, tak 
proč to nezkusit! Atmosféra této země se vám brzy začne 
dostávat pod kůži a nakonec si vás zcela podmaní. Nezáleží 
vůbec na tom, jestli v nočních hodinách bloudíte uličkami 
zářících velkoměst, obdivujete barevné buddhistické 
chrámy, zasněně hledíte na siluetu nekonečných hor, 
užíváte si procházku po čajové plantáži, ochutnáváte 
dokonalou místní gastronomii nebo jen navazujete nová 
přátelství s neskutečně milými lidmi. Za všech okolností 
si totiž můžete být jisti, že o bohaté a netradiční zážitky 
budete mít rozhodně postaráno. 
Vstupné: dobrovolné

Pátek 28. 2. 2025│19.00 hodin

DIVADLO PETRA BEZRUČE (OSTRAVA)
ŠPINARKA
Představení zařazené do Divadelního předplatného 2025
Dokumentární fikce o předčasně zesnulé známé české 
zpěvačce.
Autor: Tomáš Dianiška│Režie: Tomáš Dianiška
Hrají: Markéta Matulová, Kateřina Krejčí, Jakub Burýšek, 
Lukáš Melník, Marián Chalány a další
Délka: 2 hodiny a 50 minut (včetně přestávky)

Věru nevzali na konzervu, protože je příliš malinká. Nehodí se 
ani do sboru, na to má moc výrazný hlas. Věra žije v blbé době. 
Nezáleží na tom, jak zpíváte, ale jak jste politicky uvědomělá. 
Naštěstí talent se prosadí vždycky. Vydejme se sledovat kariéru 
jedné z našich nejvýraznějších umělkyň. Naše „doku-fikční 
drama“ je oslavou drzého big beatu, a především Věry, která 
svou tvorbou vzdorovala všem myslitelným stereotypům. Vypráví 
intimní portrét i epický příběh o nezávislosti, intrikách, odvaze  
a nezapomenutelné přítomnosti opravdové lásky.
Vstupné v doprodeji: 600 Kč



Středa 12. 2. 2025│18.00 hodin
PADDINGTON V DŽUNGLI
Dobrodružný│Komedie│Rodinný│Fantasy│Velká 
Británie, Francie, USA , Kanada│2024│107 min│Český 
dabing
Režie: Dougal Wilson│Předloha: Michael Bond (kniha) 
Scénář: Mark Burton, Jon Foster, James Lamont 

Neděle 9. 2. 2025│18.00 hodin
NA PLECH
Komedie│Česko│2024│101 min│Přístupný od 15 let
Režie: Marty Pohl│Scénář: Marty Pohl

Úterý 11. 2. 2025│9.30 hod.
PROMÍTÁNÍ PRO MŠ
Pásmo pohádek pro děti předškolního věku.
Vstup možný i pro rodiče s dětmi, které nenavštěvují MŠ.
Vstupné: 20 KčTen jim dá 1 měsíc na zaplacení škod. Poté, co odmítnou 

nelegální cesty k zisku, přijde Lukáš s nápadem založit 
pánskou striptýzovou skupinu. Pomáhá jim v tom bývalá 
striptýzová hvězda Duffne. Zdeněk se sblíží s její dcerou 
Martinou, zatímco Jardovo manželství se rozpadá. Vstříc 
neznámému se tak vydávají na komickou cestu za výdělkem. 
Tanec, akce, láska, zbraně, humorné situace a známé tváře, 
tento film slibuje zábavu pro každého od začátku do konce.
Vstupné: 120 Kč

Hrají: Jan Hofman, Marek Milko, Julius Oračko, Karel Oračko, 
René Oračko, Robert Nebřenský, Vladimír Škultéty, Tomáš 
Jeřábek, Milan Šteindler, Anita Krausová a další
Rodinný film Martyho Pohla pojímá osobitým způsobem 
příběh Marka, který po dokončení vysokoškolských studií 
vstupuje do života. Zažívá spoustu neotřelých dobrodružství, 
aby nakonec dospěl k poznání, že rodina je to nejdůležitější. 
Ve svém zaměstnání dostává na starost velmi ambiciózní 
projekt, ale v osobním životě má nečekané potíže. Poté, co na 
chodbě domu nalezne batoh a snaží se ho poctivě vrátit, je 
zadržen inspektorem, který ho nezavře do vězení, ale přiměje 
ke spolupráci. Marek se tak musí vetřít do přízně třech bratrů, 
kteří v bytě o patro níž vaří pervitin. Marek plně využívá svých 
znalostí z vysoké školy ekonomické a drogový obchod jen kvete. 
Soužití se sourozenci Grundzovými přináší řadu humorných, ale 
i napínavých okamžiků. Divák bude nejen stržen dějem, zároveň 
se dozví řadu zajímavých faktů z blízké i vzdálenější historie.
Vstupné: 140 Kč
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Neděle 16. 2. 2025│18.00 hodin
BETTER MAN
Životopisný│Hudební│Drama│USA, Austrálie│2024│ 
135 min│V původním znění s titulky
Režie: Michael Gracey
Scénář: Simon Gleeson, Oliver Cole, Michael Gracey
Hudba: Batu Sener
Hrají: Robbie Williams, Jonno Davies, Steve Pemberton, 
Alison Steadman, Kate Mulvany, Damon Herriman, Frazer 
Hadfield, Raechelle Banno, Jake Simmance a další

Film Better Man je založen na skutečném příběhu strmého 
vzestupu, dramatického pádu a pozoruhodného znovuzrození 
britské popové superstar Robbieho Williamse, jednoho  
z největších showmanů všech dob. Režisér Michael Gracey 
vypráví film jedinečným způsobem z Robbieho perspektivy 
a zachycuje jeho osobitý vtip a nezdolného ducha. Sleduje 
Robbieho cestu od dětství, přes nejmladšího člena chlapecké 
skupiny Take That, který se dostal na vrchol hitparád, až po 
jeho nevídané úspěchy jako sólového umělce, který láme 
rekordy - to vše v konfrontaci s problémy, které může velká 
sláva a úspěch přinést.
Vstupné: 130 Kč

Středa 19. 2. 2025 │18.00 hodin
JÁ, REBELKA
PŘEDPREMIÉRA
Animovaný│Velká Británie, Kypr│2024│94 min 
V českém znění
Režie: Alexej Cicilin 
Scénář: Analisa LaBianco, Jeffery Spencer 
Hudba: Sefi Carmel 

Mina, mladá svéhlavá princezna, se vzepře svému otci, poruší 
tradici a vybere si za manžela Ronana, geniálního knihomola, 
který má k tradičnímu princi tak daleko, jak jen může být.
Když začíná svatební veselí, přiletí drak a odletí s princeznou! 
Nyní je na Ronanovi, aby se vydal na nebezpečnou 
záchrannou misi, která ho zavede do daleké země na epickou 
výpravu za princeznou.
Mínu mezitím zajal zlý čaroděj Kezabor, který už unesl 
mnoho jejích kolegyň a všechny, které se odvážily postavit 
jeho plánům, proměnil ve zlaté sochy. Mina je odhodlaná 
osvobodit se a zlomit i kouzlo, kterému jsou ostatní princezny 
vystaveny. Rozhodne se riskovat vše a postavit se za to,  
v co věří.
Vstupné: 140 Kč

Hrají: Olivia Colman, Antonio Banderas, Emily Mortimer, 
Imelda Staunton, Ben Whishaw, Jim Broadbent, Hugh 
Bonneville, Julie Walters, Madeleine Harris a další
Paddington se vrací do Peru, aby navštívil svou milovanou 
tetu Lucy, která nyní žije v domově pro vysloužilé medvědy.  
S rodinou Brownových v závěsu je čeká napínavé 
dobrodružství, když je záhada uvrhne do nečekané cesty 
amazonským pralesem až na vrcholky peruánských hor.
Vstupné: 150 Kč, děti 130 Kč

26 Zuberské noviny - leden 2025



Úterý 25. 2. 2025│17.00 hodin

CHODNÍČKY K MINULOSTI 

PROČ ZNÁT SVÉ KOŘENY II.  
Objevte příběhy, které formovaly vaši rodinu. Eliška 
Chovancová, odbornice na rodinnou historii, vám ukáže, 
jak krok za krokem vytvořit rodokmen a uchovat rodinné 
poklady. Ve dvou přednáškových večerech se naučíte 
zaznamenávat osudy svých předků a porozumět jim. Vydejte 
se s námi na inspirativní cestu za historií své rodiny a objevte, 
co vás spojuje s minulými generacemi.
Vstupné: 50 Kč

MUZEUM ZUBŘÍ, Hlavní 824
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  

Středa 12. 2. 2025│16.00 hodin

NEJEN NA HÁ(Č)KU
Odpoledne v knihovně pro všechny nadšené tvůrce ručních 
prací.

Úterý 11. 2. 2025 │9.30 hodin

BUDULÍNCI
Dopoledne pro ty nejmenší z nás cílené na podporu dětského 
čtenářství a lásky ke knihám. Pohádky, povídání, ukázky 
nových knih pro děti. 

Úterý 4. 2. 2025│9.30 hodin

VU3V – NAŠE STROMY
V tomto kurzu si představíme nejznámější i méně známé 
jehličnaté a listnaté stromy, se kterými se můžeme setkat  
v našich lesích. Cena 6 videopřednášek je 400 Kč. Registrace 
do kurzu je možná do 18. 2. 2025, kdy se koná 2. přednáška.

KNIHOVNA ZUBŘÍ OSTATNÍ

Pondělí 17. 2. 2025│18.00 hodin
Sportovní hala Zubří, Robe arena

DIVADLO RADKA BRZOBOHATÉHO

FREDDIE – CONCERT SHOW  
Toto odložené představení je součástí DIVADELNÍHO 
PŘEDPLATNÉHO 2024
Živě hraje kapela Qeenland
Režie: Karel Janák

Účinkují: Roman Tomeš, Petr Halíček, Ernesto Čekan / 
Martin Pošta, Jan Kříž / Peter Strenáčik, Kateřina Bohatová 
/ Tereza Nekudová, Přemysl Pálek / Lukáš Burian, Romana 
Goščíková / Charlotte Doubravová, Ondřej Černý / Daniel 
Pivoda Ondráček / Petr Šudoma 
Hrají: Ladislav Beneš, Jan Pudlák, Pavel Plašil, Ondřej 
Podhajský / Radim Genčev 
Company: Věra Vodičková, Eliška Kenclová, Markéta 
Šandová, Denise Wich, Petr Špinar, Petr Šudoma, Jiří 
Waňka
Strhující život Freddie Mercuryho ve 27 hitech kapely 
Queen. Velkolepá koncertní show plná špičkových pěveckých 
výkonů vám přinese nezapomenutelný zážitek. Prožijte jeden  
z největších fenoménů 20. století naživo!
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Pátek 7. 3.│19.00 hodin│Klub Zubří
DIVADLO VENTYL 
PANENKA

Vstupné: 150 Kč

Čtvrtek 27. 3.│18.00 hodin│Klub Zubří

CESTOU NECESTOU 
P. NAZAROV 
ROK NA HAVAJSKÝCH OSTROVECH

Pátek 21. nebo 28. 3.│17.00 hodin – termín bude upřesněn!
ZUBERSKÁ TANČÍRNA, ANEB „ČAJ O PÁTÉ“
Stolová úprava, živá muzika a občerstvení. 
Přijďte si do Klubu zatancovat. Více informací na webu 
Města Zubří

Středa 19. 3.│18.00 hodin│Klub Zubří
VĚRA MARTINOVÁ & MERITUM
Vstupné: 400 Kč

PŘIPRAVUJEME
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Vstupné dobrovolné
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PRODEJ A REZERVACE VSTUPENEK 
NA KULTURNÍ AKCE A PROMÍTÁNÍ 
KINA

ONLINE:
https://www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-online

 

V KANCELÁŘI OKaS
Platba možná pouze HOTOVĚ

Klub Zubří, kancelář OKaS, Hamerská 10
Vstup hlavním vchodem
Tel: 571 659 447
kultura@mesto-zubri.cz

Prodej vstupenek v úředních hodinách: 
Pondělí: 	 8.00–11.30, 12.30–16.30 
Středa: 	 8.00–11.30, 12.30–16.30 
Čtvrtek:	 8.00–11.30, 12.30–14.00 
Pátek:	 8.00–11.00


